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Επετειακή εκδήλωση της ενορίας του Αγίου 
Κωνσταντίνου του ομώνυμου χωριού Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε, το απόγευμα της Τρίτης, 17ης 
Σεπτεμβρίου 2024, στην κεντρική αίθουσα «Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας Στυλιανός» του Κέντρου Πολιτισμικής και 
Κοινωνικής Διακονίας «ΘΕΟΜΗΤΩΡ», μία ακόμη εκδήλωση στο 
πλαίσιο των επετειακών εορτασμών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου για τη συμπλήρωση 200 ετών από 
τη μαρτυρική τελείωση των εν Ρεθύμνη Αγίων Τεσσάρων 
Νεομαρτύρων, Μανουήλ, Αγγελή, Γεωργίου και Νικολάου.

Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου, την Ενορία και τον Πολιτιστικό Σύλλογο του χωρίου Άγιος 
Κωνσταντίνος Ρεθύμνου και περιλάμβανε αφενός μεν την παρουσίαση του βιβλίου 
«ΤΡΑΥΜΑ ΚΑΙ ΘΑΥΜΑ» από τη συγγραφέα του ελλογιμ. κ. Πέλη Γαλίτη-Κυρβασίλη, 
Διδάκτορα Παιδαγωγικών του Πανεπιστημίου Αθηνών και κάτοχο Master Σχολικής 
Συμβουλευτικής του Πανεπιστημίου του Missouri, και αφετέρου αφήγηση από την 
κ. Μαριλέννα Βλαχάκη με θέμα «Όντεν επήγαινα σκολειό», σε κείμενα του Γιώργη 
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Σταματάκη («Η υπόκλιση») και της Μερόπης Χαρκούτση («Στο σκολειό του 
Βενεράτου») και μουσική και τραγούδι του Λεωνίδα Μαριδάκη.

Η εξαιρετική αυτή εκδήλωση έδωσε αφορμή πνευματικού συμπροβληματισμού και 
εποικοδομητικού διαλόγου, ο οποίος διήρκησε επί μακρόν και έδωσε το μήνυμα της 
αξίας της συγχωρητικότητος και της θυσιαστικής αγάπης, που πρέπει να 
διακρίνουν τη ζωή και την αναστροφή όλων των ανθρώπων κάθε ηλικίας.

Την εκδήλωση παρουσίασε ο Εφημέριος του χωρίου Άγιος Κωνσταντίνος, 
Αιδεσιμολ. Πρωτ. Ιωάννης Χατζάκης και με θερμούς λόγους χαιρέτισε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ο οποίος 
αναφέρθηκε στην αξία της μετατροπής καθενός τραύματος της ζωής και της 
ψυχής μας στην έναρξη ενός θαύματος, που θα μας καθιστά μετόχους και 
κοινωνούς της Βασιλείας του Θεού.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τις εκλεκτές ομιλήτριες κ. Πέλη 
Γαλίτη-Κυρβασίλη και κ. Μαριλέννα Βλαχάκη για τις υπέροχες παρουσιάσεις τους, 
τον π. Ιωάννη Χατζάκη για την καλή του πρωτοβουλία και το πολυπληθές 
ακροατήριο, το οποίο μετείχε με μεγάλη προσοχή σε όλη τη διάρκεια της 
εκδηλώσεως.


















